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Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014.
(II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani a miniszterelnökhöz.

"Tömegek az út szélén"

címmel.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A Jobbik képviselői a nyári időszakban számtalan kilakoltatáson jelentek meg, hiszen a
hozzánk érkező riasztások száma elképesztő mértékben megemelkedett. Több alkalommal már
nem lehetett mit tenni, ugyanakkor néhol a civilek és a károsult markáns kiállása, máshol a
jogvédők és politikusok közös, szakszerű fellépése legalább haladékot biztosított a család
számára, adott esetben pont annyit, amennyi elég lakhatási körülményeinek rendezésére.
Ugyanakkor nyilvánvaló, hogy ellenzéki erőktől nem várható el a teljes eseménysorozat
megakadályozása, hiszen ehhez sem eszközrendszerük, sem felhatalmazásuk nincs:
tevékenységük jellemzően a tájékozódás és a folyamatok jogszerű mivoltának ellenőrzése
körében marad. A kormánytól annál inkább elvárható lenne a cselekvés, hiszen saját ígéretével
szemben, miszerint senkit sem hagynak az út szélén, ezrek számíthatnak még idén is arra, hogy
eltávolítják őket otthonukból, az esetek többségében jogsértésektől hemzsegő eljárás végén.
Nem egy alkalommal már térült követelést igyekeznek behajtani, többször bírósági jóváhagyás
nélkül, számtalan esetben pedig sem a bank, sem a végrehajtó nem tud elszámolni azzal, hogy
miért követelik apolgároktól a felvett hitel három-négyszeresét, tisztességes törlesztési szándék
mellett is. Találkoztunkolyanesettel, ahol ötvenezres tartozás miatt vitték volnaa családi házat,
és bizony számos alkalommal az elhunyt családtagtól ,,örökölt" tartozás tette tönkre idős, az
életüket végigdolgozó emberek életét.
Jóval százezer felett van azok száma, akik hosszabb távon retteghetnek a kilakoltatásoktól, így
adódik a kérdés: tisztelt Miniszterelnök úr, mikor vetnek véget a kifosztottak kálváriájának?



Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. szeptember 11.

Tisztelettel,

~~ 
Jobbik


